

♥救助特困职工家庭·爱心榜♥

各界踊跃献爱心 温暖寒冬难中人

本报讯(记者余耀耀)自1月29日市总工会与本报联合发起救助百户特困职工家庭倡议以来,受到社会的广泛关注,爱心企业和个人积极参与,短短几天,已收到社会各界捐款数万元。

倡议发出当天,蹦K量贩KTV(原南阳钱柜)率先为特困职工家庭捐款3000元;1月30日,市总工会组织干部职工捐款7100元;2月1日,宛运集团代表将公司员工捐献的2.7万元送到本报编辑部;昨日,南阳铭亮基金为每户特困职工家庭捐款100元,金额共计1万元。

倡议一发出,不少居民就拨打救助咨询电话,表达献爱心的意愿。2月1日下午,活动收到首笔个人捐款,市第六小学的一位退休教师赶到本报编辑部,为特困职工家庭捐款1000元,这位坚持不肯透露姓名的老人告诉记者,这1000元占了她退休金的三分之一,但她认为,每个人都应一心向善,帮助他人,收获快乐。

这些捐款的企业和个人,有的已连续数年为特困职工家庭捐款,他们不图回报但求奉献,传承着扶危济困、互助友爱的传统美德,弘扬了全民向善的新时期南阳精神。⑤6

救助咨询电话:18637778188 15938871604

铭亮基金:捐出1万元 送给特困户

本报讯(记者韩冰)2月2日一大早,南阳铭亮基金的工作人员就赶到本报编辑部,向百户特困职工家庭捐款1万元,每户资助100元。

看到市总工会与本报联合发起的为百户特困职工家庭捐款的倡议后,铭亮基金有关负责人就积极联系本报,希望为特困职工家庭献一份爱心。

该基金相关负责人介绍,铭亮基金由某企业自

发组织成立,主要用于爱心捐助。“我们只想回馈社会,帮助真正需要帮助的人。”该负责人不愿透露企业及负责人的信息。铭亮基金每年用于爱心捐助的款项达10万元以上,只针对个人进行捐助。贫困大学生、南水北调库区移民、孝心少年……甚至在路上遇到的残疾儿童,只要真正身处困境,铭亮基金都会伸出援助之手。⑤5

诚发房地产:热心公益 回馈社会

本报讯(记者石张楠)救助百户特困职工家庭倡议后,引起社会关注,不断有爱心企业为特困职工家庭捐款。2月3日下午,市诚发房地产公司有关负责人赶到本报编辑部,为特困职工家庭捐款3000元。

市诚发房地产公司自2005年成立以来,已由单一的房地产开发逐步发展成为商业经营、建材、物业为一体的综合性企业。该公司总经理李海成介绍,公司发展离不开社会的支持,“回馈社会,关爱他人”是

公司倡导的理念,希望有更多的企业传递温暖,用爱心帮助更多困难群体。

该公司已连续6年参加救助百户特困职工家庭活动,累计捐款捐物4万余元。该公司还积极参加抗震救灾、希望工程、城市建设、贫困家庭和残疾人救助、金秋助学、爱心包裹、社区建设等公益活动,累计捐款捐物600余万元,并荣获“帮扶困难职工先进单位”、“爱心企业”等称号。⑥3

信息快报

东南卫视播出社旗专辑 演绎“茶道真兄弟”

本报讯(特约记者申皓皓)2月1日晚9时15分,东南卫视大型人文旅游真人秀节目《茶道真兄弟》播出社旗专辑,集中展示了社旗古城“步步皆历史,处处是文化”的独特人文风情,对提升社旗的知名度和美誉度、发展文化旅游产业起到了重要的推动作用。

除店镇古称除旗,近年来,该县依托古镇厚重的历史文化遗存,主动融入“一带一路”发展战略,坚持文化和旅游融合发展,倾力打造除店商埠文化示范园,2014年,旅游综合收入超过2.5亿元,文化旅游后劲十足,已成为经济增长的新亮点。

《茶道真兄弟》是由中华文化促进会、东南卫视、万里茶道(中国)协作体联合出品的大型人文旅行真人秀节目。该节目以明星自驾的形式,于2014年11月6日从福建武夷山出发,穿越福建、江西、湖南、湖北、河南、山西、河北等省,行程上万里,最终抵达万里茶道的终点俄罗斯恰克图,使广大观众通过明星视野了解“万里茶道”,深切感悟中华文明的伟大。⑤3

春运开始航班加密

本报讯(记者陈大公)今年春运期间,南阳机场除正常航班以外,将新增航班136架次,南阳—广州和南阳—北京每天航班最多达4班。目前,南阳—广州机票最低折扣4折起,南阳—北京南苑机票最低5折起。

为确保春运南阳机场运行正常有序,南阳机场基地细致部署地面人员和设施春运高峰期保障工作,提高飞机维护质量。确保每位员工以饱满的状态投入到春运工作中,既要做到优质服务,又要保证安全高效。

在春运期间,基地将增加服务人员、志愿者,在候机楼为旅客提供帮助,同时,在航班高峰时会增开值机柜台、安检通道,并提前开放,提前为旅客办理值机手续,尽量减轻安检口、登机口的旅客压力。⑥3

♥大爱无疆·后续

黄丝带传递正能量

本报讯(实习生赵伟)从1月28日至2月2日,由本报社会早刊和南阳电台交通音乐台等爱心媒体共同倡导,联合南阳普惠健康体检中心的黄丝带爱心公益活动,吸引了2000余名私家车主积极参与,用实际行动传递着创建文明有序城市交通环境的正能量。

活动中,由普惠健康体检中心销售人员组成的志愿者团队顶着风雪,在市区十多处加油站为参与活动的私家车主送上爱心黄丝带。“我一直以来就是这么做的,能帮助别人的时候绝不吝啬。早就盼着能有这样的公益活动了,你们这么做,是众心所向啊!”车主老杨感慨。⑤6

企业慰问英雄家属

本报讯(记者石张楠)近日,郑州宇通客车股份有限公司组织员工,到官庄工区官庄镇殷庄村,给殷晓非的家属送去两万元慰问金。市文明办、官庄工区等有关部门还送去了米、面、油等慰问品。

2014年6月4日,一名女子从湖南娄底二大桥上跳入涟水河中,正在桥上躲雨的殷晓非见状,毫不犹豫跃入河中营救,不幸遇难。殷晓非勇救落水女子的事迹在当地引起强烈反响,团省委、省青联追授殷晓非“河南省见义勇为青年英雄”荣誉称号。

“殷晓非在生死攸关之际,舍己救人,用壮举诠释了当代河南青年高尚的道德品质,是我们公司广大员工学习的楷模。”郑州宇通客车股份有限公司相关负责人说。在殷晓非家中,市文明办、官庄工区等部门有关人员详细询问殷晓非家属遇到的困难,现场帮助解决。⑤6

今日立春 拥抱春天

本报讯(记者洪塔)今日,我们将迎来二十四节气中的立春。未来几天,我市气温一路回升,沐浴着暖洋洋的阳光,居民不妨出去走走。

今年立春的准确时间为2月4日11时58分。未来几天,我市天气具体情况如下:3日,晴天,气温7℃~2℃,微风;4日,晴天,气温10℃~2℃,微风;5日,晴天间多云,气温8℃~2℃,微风。

健康专家提醒:立春后是疾病多发的季节,有肝炎、过敏性哮喘、心肌梗塞等疾病的患者要特别注意调养预防。⑤2

2月3日,内乡县衙博物馆文艺工作者表演“非遗”项目“鞭打春牛”,迎接立春节气的到来。“鞭打春牛”民俗活动始于汉代,标志着春耕的开始,期望新的一年五谷丰登、吉庆有余。⑤1 特约记者 樊迪 摄



4G1760377 为何一号难求

时下最能体现大千世界瞬息万变的领域,非信息行业莫属。在信息时代,通信新技术迅速更新换代、新词汇的纷纷涌现,让人常有跟不上的感慨。但与技术的更新换代相比,给人印象更深刻的是这一领域各种“怪”现象层出不穷。比如,最近南阳通信界的话题就是:4G1760377号段为何一号难求,运营商们为何有钱都不赚?

对南阳通信市场来说,4G是三大主流运营商各显身手、激烈竞争的领域,可是近期本报却接二连三接到读者反映“怪事”:抱怨、投诉自己看上4G1760377号段的一个号码,打算配上联通150M的4G网络使用。本来设想的

很好,可是经多方努力、情愿出高价但手机卡就是办不出来。读者抱怨国有企业的运作太机械、规章制度太刻板,竟然给钱都不赚!

记者为此请教行内专业人士,原来“怪事”背后竟是商家独特的经营之道。有人愿意出钱,商家竟然不愿卖出自己的产品,听起来让人不可思议,不买产品你做什么生意?但细想想生活中却不乏这样的例子。比如说,有钱不一定能成某些大品牌汽车的车主,有钱不一定能成为某些协会、俱乐部的会员,等等。在英国,有钱也不一定订到某些餐馆的位置。一些企业为了维持自身的品牌形象,

看似牺牲了销量,但品牌的卓越价值得以彰显。这种看似不按市场原则出牌的手法,说到底是一种观念的坚持和传递,有时更是一种商业手法的运用,一种产品的定位方式。

据了解,南阳联通是继郑州、洛阳之后第三个获得工信部批准的4G混合组网试点城市,在2015年4G基站将达到3760个,如此巨大的投资,运营商怎么会不在意自己的利润呢?也许只是在产品上留给运营商操作的空间有限,毕竟联通给每个4G用户提供的150M速率在服务上没有差别,所以对运营商来说,区分高端用户的方式之一就是号码了。17603770因为与南阳0377的区号天然

一致,是南阳人认可的优质号段,再加上1760377后面紧跟0开头的只有一个千号,其稀缺程度可见一斑。而对消费者来说,使用这样有着诸多附加值的号码,在人际圈甚至心理上恰好能契合某种微妙的需求。

正如iPhone手机在国内开售时果粉疯狂抢购却既不涨价、也不放开增量,要的就是更吸引眼球的广告和品牌效益。在通信行业,运营商所出售的优质号码也附加了比通信服务更重要的内涵。保持一个优质号段的品牌形象,比“有钱不赚”能带来更多的收益。由此看来,4G1760377号段一号难求现象也就不难理解了,这既是通信企业一个成功的市场营销案例,也是人们购物心理的一种体现,一种社会潮流风向的折射,其中蕴含的种种,很值得有兴趣者探究一番。

(四四)

鹰视飞秒“U视”全激光治疗仪为近视患者架起通向光明的金桥

南阳市眼科医院引进的国际最新一代美国鹰视飞秒“U视”全激光个性化近视治疗仪投入使用以来,以其国际眼科领域最前沿高科技手术的智能性、安全性、精准性、快捷性赢得了近视患者的好评。目前,医院已成功为100多名患者实施了“U视”全激光手术。专家手术预约热线:63225555

专家介绍



张丰菊 北京同仁医院主任医师、教授、博士生导师

导师,中华医学会角膜病学组委员,美国白内障屈光手术学会会员。从事临床眼科医学工作20余年,成功开展准分子激光角膜切削治疗近视、远视和散光手术数万例。在屈光不正的诊治方面积累了丰富的临床经验,先后多次获国家、省、市级表彰,在国内外刊物发表数十篇学术文章。



尹永湘 毕业于郑州大学医学院,省准分子手

术专家,眼科主任医师,市眼科医院飞秒准分子激光近视治疗中心主任。从事眼科临床工作20多年来,擅长视光性眼病、眼表病、青光眼、白内障、眼底病等疑难眼病的临床诊断与手术治疗,特别在飞秒、准分子全激光个性化角膜手术技术上技术娴熟,有治疗近视、远视、散光等屈光不正万余例的手术经验。

运用个性化智能技术 实现近视手术更高标准

——市眼科医院飞秒准分子治疗中心主任 尹永湘讲解“U视个性化近视治疗”五大优势

“U视”全激光个性化近视手术是目前国际最先进智能化近视手术,通过运用高科技智能技术,实现更高安全标准、更个性化手术方式、更高术后视觉质量的近视手术。那么,美国鹰视飞秒“U视”全激光个性化手术有哪些优势呢?近日,市眼科医院飞秒准分子治疗中心主任尹永湘对这个问题进行了解答。

优势一:凸显个性化。智能化联机系统为患者量身定制精准手术方案。“U视”全激光手术系统集成计算机网络,实现患者数据从诊断设备到手术操作过程中的无缝传递,确保患者信息的准确性。优势二:手术更安全。飞秒激光手术是通过计算机的控制进行的全激光手术,让近视手术进入“无刀”时代。避免了由于角膜瓣制作不均匀导致不规则散光的可能,以及金属角膜刀制瓣时可能出现的医源性像差等并发症,使手术更加安全。优势三:切削更精准。飞秒激光制瓣时,

采用纯平制瓣技术保证瓣的厚度均匀一致,个性化设定角膜瓣的厚度、直径、形状、角膜瓣蒂的位置和蒂的宽度。其精确度是板层刀的100多倍。

优势四:复位更准确。术后更接近角膜原态。板层刀是水平切削的,而眼球表面是一个球体,所以制作的角膜瓣剖面呈“杯盖”形,与眼球基体的固着性不够好;而飞秒激光制作的角膜瓣与眼球基体呈“地下井盖”形嵌入式咬合,不会错位,避免了并发症的出现。

优势五:术后视觉效果更佳。“飞秒激光”可以精确地打开眼部组织分子链,制作出更均匀更完美的角膜瓣,有效避免了板层刀制瓣可能出现的医源性像差等并发症,避免了雾天、下雨天以及夜晚开车等视物条件下出现的眩光、模糊等情况,让患者获得趋于完美的视觉质量。

专家答疑

医讯

近视患者的福音!近期我院将定期邀请北京同仁医院知名屈光手术专家来院做飞秒准分子激光手术。专家预约热线:63225555

“U视”飞秒摘镜手术患者术后效果抽查

- ①李某,女,19岁,学生。病史:9年来视力连续减退,近两年内近视增加1.00D,现镜-4.5度、-4.25度。术前最佳戴镜视力:1.2\*、1.2\*。“U视”个性化治疗:FS200飞秒激光做角膜瓣,角膜边切角90°,厚度110UM,形状大小为(8.8\*8.3)。EX500准分子激光设计Q=-0.20。术后摘镜复查左右眼裸视为:1.5、1.5。术后满意度抽查:视力清晰,眼部舒适,效果好。④乔某,男,25岁,学生。病史:10年来视力连续减退,近两年内近视增加1.00D。术前最佳戴镜视力:1.0\*、1.0\*。“U视”个性化治疗:FS200飞秒激光做角膜瓣,角膜边切角90°,厚度110UM,形状大小为(8.5\*8.5)。EX500准分子激光设计Q=-0.15。术后摘镜复查左右眼裸视为:1.2、1.2。术后满意度抽查:视力清晰,眼部舒适,效果好。③宋某,男,25岁,导购员。

术后问效

热烈欢迎北京同仁医院著名眼科专家张丰菊教授本周莅临我院做飞秒准分子手术